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 ATA DA DÉCIMA SÉTIMA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA, VIGÉSSIMA SESSÃO 

LEGISLATIVA DA QUINTA LEGISLATURA, EM 15/10/2019. 

 

Aos quinze dias do mês de Outubro do ano de dois mil e dezenove, no Plenário desta Casa, às dezoito 

horas e dez minutos, havendo quórum regimental, o Senhor Presidente ver. Giovani Fiorentin colocou em 

votação a realização da presente Sessão Ordinária. Em discussão, não houve manifestação por parte de suas 

Excelências. Em votação foi aprovada pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Em seguida deu por 

aberto os trabalhos com as seguintes palavras: “INVOCANDO A PROTEÇÃO DE DEUS DECLARO 

ABERTA A PRESENTE SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA. Logo após solicitou ao segundo secretário 

que realizasse a chamada dos Senhores Vereadores, sendo respondida pelos Vereadores: Carlos A. Dall 

Agnol, Daltro Moacir Utteich, Elizângela Gromann, Fernando Pompermaier, Giovani Fiorentin, Márcia 

Camillo Moschem, Pedro da Silva, Selvino Giareton e Valdir Otto, ele também realizou a leitura de um 

texto Bíblico. Dando prosseguimento, o Senhor Presidente solicitou que o primeiro secretário, realizasse a 

leitura da ordem do dia. Em seguida ocorreu a discussão e votação da ATA DE NÚMERO DEZENOVE 

DE DOIS MIL E DEZENOVE. Em discussão não houve manifestação por parte dos senhores vereadores. 

Em votação foi aprovado pela unanimidade dos senhores vereadores. Na sequência ocorreu a leitura, 

discussão, e votação das seguintes matérias: PROJETO DO EXECUTIVO NÚMEROPROJETO DO 

EXECUTIVO NÚMERO 062/2019: Autoriza O Poder Executivo A Abrir Um Crédito Especial No Valor 

De R$ 40.400,00 (Quarenta Mil E Quatrocentos Reais), Destinados A Aquisição De Duas Carretas 

Agrícolas Com Recursos Próprios E Do Convênio 057/2018 Consulta Popular –Fpe 703/2018. Em 

discussão houve manifestação por parte do Senhor Vereador Carlos, onde disse a grande importância em 

que a consulta popular tem, e a importância dos munícipes votarem. Após o Vereado Valdir Otto comentou 

a importância do município receber maquinário para renovar a frota de maquinário, comentou também 

sobre uma emenda parlamentar do Sr. Deputado Marcom, para renovação de maquinário também, no valor 

de R$150,000.00. Em votação foi aprovado pela unanimidade dos senhores vereadores. PROJETO DO 

EXECUTIVO NÚMERO 063/2019: Autoriza O Poder Executivo Através Da Secretaria Municipal De 

Educação, Cultura, Desporto E Turismo, Por Intermédio Do Cmd, Custear Despesas Relativas À 

Participação Da Equipe Municipal No Campeonato Estadual De Bochas. Em discussão houve manifestação 

por parte da Senhora Vereadora Márcia Camillo Moschem, onde solicitou pedido de vistas, baixando para 

maiores estudos. REQUERIMENTO NÚMERO 005/2019 DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO 

CLAUDEMIR PEREIRA DA SILVA: solicitar licença para tratar de assuntos particulares, no período de 

16 de Outubro a 14 de Novembro do corrente, conforme artigo 40, Inciso II, da Lei Orgânica Municipal. 

Em discussão não houve manifestação por parte dos Senhores Vereadores. Em votação foi aprovado pela 

unanimidade dos senhores vereadores. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA DE NÚMERO 037/2019 DE 

AUTORIA DO VEREADOR PEDRO DA SILVA: Indicando Ao Poder Executivo Para Que Seja Feito 

O Concerto Da Rua Gaspar Martins, No Trecho Iniciando-Se No Quebra–Mola Até A Rua De Frente A 

Entrada Do Clube Arsenal. Em discussão não houve manifestação por parte dos Senhores Vereadores. Em 

votação foi aprovado pela unanimidade dos senhores vereadores. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA DE 

NÚMERO 038/2019 DE AUTORIA DO VEREADOR SELVINO GIARETON: Solicitando Ao Setor 

Competente Para Que Seja Feito O Recolhimento Do Entulho Que Está Ao Lado Da Unidade Básica De 

Saúde E Limpeza Do Local. Em discussão não houve manifestação por parte dos Senhores Vereadores. Em 

votação foi aprovado pela unanimidade dos senhores vereadores. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA DE 

NÚMERO 039/2019 DE AUTORIA DO VEREADOR GIOVANI FIORENTIN: Solicitando Ao Setor 

Competente Para Que Seja Feito Um Estudo Na Escola Municipal De Ensino Fundamental Valério Schillo, 

Em Relação Aos Brinquedos E Idade Das Crianças, Para Que Se Tenha Um Maior Controle E Menor 

Risco Das Crianças Se Machucarem, Que Também Que Seja Feito Manutenção De Todos Os Brinquedos 

De Período Em Período Para Verificar Se Estão Em Bom Estado De Conservação Para Poderem Ser 

Utilizados, E Para Que Se Contrate Uma Pessoa Que Ajude A Cuidar Das Crianças Nos Horários Antes De 

Iniciar A Aula, No Intervalo E Sempre Que Houver Crianças Brincando No Parquinho. Em discussão não 

houve manifestação por parte do Senhor Vereador Giovani, onde comentou sobre seu pedido e sobre a sua 

gande importância. Em votação foi aprovado pela unanimidade dos senhores vereadores. MOÇÃO DE 

PESAR DE NÚMERO 009/2019 DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS ALBERTO DALL 

AGNOL COM O APOIO DOS DEMAIS VEREADORES A FAMILIA POPIOLSKI. Em discussão 

não houve manifestação por parte dos Senhores Vereadores. Em votação foi aprovado pela unanimidade 



 

dos senhores vereadores. MOÇÃO DE PESAR DE NÚMERO 010/2019 DE AUTORIA DO 

VEREADOR CARLOS ALBERTO DALL AGNOL COM O APOIO DOS DEMAIS 

VEREADORES A FAMILIA LIRA. Em discussão não houve manifestação por parte dos Senhores 

Vereadores. Em votação foi aprovado pela unanimidade dos senhores vereadores. OFÍCIO DE 

REQUERIMENTO VERBAL DE NÚMERO 085/2019 DE AUTORIA DAS VEREADORAS 

MÁRCIA MOSCHEM E ELIZÂNGELA GROMANN: Solicitando Que Encaminhe O Pedido O 

Secretário De Agricultura, Solicitando Para Que O Secretário O Senhor Evandro Barato Venha Até A 

Tribuna No Dia 28 De Outubro, Para Esclarecimentos Em Relação A Licitação Para Aquisição De 

Sementes De Milho Do Ano De 2019. Em discussão não houve manifestação por parte dos Senhores 

Vereadores. Em votação foi aprovado pela unanimidade dos senhores vereadores. Em seguida criou-se o 

expediente político havendo manifestação por parte da Vereadora Márcia Camillo Moschem, Pedro da 

Silva, Elizângela Gromann e Carlos Alberto Dall Agnol, onde comentaram sobre diversos assuntos em 

relação ao município. Em seguida o Sr. Presidente Giovani Fiorentin fez a leitura de uma mensagem para o 

dia dos professores, onde lhes parabenizou pelo seu dia. As leituras realizadas nos documentos desta 

Sessão Plenária ordinária foram realizadas pelo Primeiro Secretário e pelo segundo secretário. Pelas 

Servidoras Viviane Pompermaier e Eduarda Navarini Mossi quando solicitadas. Nada mais havendo a ser 

tratado os trabalhos foram encerrados determinei que fosse lavrada a presente Ata que, depois de aprovada 

será assinada por mim, pelo Primeiro Secretário e pelo Senhor Presidente. 

 

 

 

 

 

 

Ver. Carlos Alberto Dall Agnol 

Segundo Secretário 

 

 

 

 

 

Ver.  Giovani Fiorentin                          Ver. Daltro Moacir Utteich 

               Presidente                                   Primeiro secretário 

 

 


